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21. ULUSLARARASI İKTİSAT ÖĞRENCİLERİ KONGRESİ
(Times New Roman, 16 bold)

“DİJİTAL DÖNÜŞÜM: SANAYİ 4.0” 
(Times New Roman, 14 bold)


İzmir, Nisan 25-27, 2018

Ege Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi
(Times New Roman, 16 bold)
Tebliğ Başlığı
(Times New Roman, 16 bold)

İlk yazar Soyadı, İsim1, İkinci Yazar Soyadı, İsim2 ve Diğer Yazarların Soyadı, İsim.3
(Times New Roman, 12)

1 Üniversite/Bölüm, Sınıf, Şehir, Ülke, e-mail, Telefon Numarası  (Times New Roman, 12)
2 Üniversite/Bölüm, Sınıf,  Şehir, Ülke, e-mail, Telefon Numarası (Times New Roman, 12)



Tebliğ Başlığı (Maksimum 256 karakter)
İlk yazar Soyadı, İsim1, İkinci Yazar Soyadı, İsim2 ve Üçüncü Yazar Soyadı, İsim.3 


Özet

Özet metin (iki yana dayalı, tek satır aralığı, Times New Roman, 12 punto, paragraf başı yapılarak, giriş, gelişme, sonuç ve tartışmaları içermelidir). Özet, 1 sayfayı geçmemelidir.  Özet metin (iki yana dayalı, tek satır aralığı, Times New Roman, 12 punto, paragraf başı yapılarak, giriş, gelişme, sonuç ve tartışmaları içermelidir). Özet, 1 sayfayı geçmemelidir.  Özet metin (iki yana dayalı, tek satır aralığı, Times New Roman, 12 punto, paragraf başı yapılarak, giriş, gelişme, sonuç ve tartışmaları içermelidir). Özet, 1 sayfayı geçmemelidir.  Özet metin (iki yana dayalı, tek satır aralığı, Times New Roman, 12 punto, paragraf başı yapılarak, giriş, gelişme, sonuç ve tartışmaları içermelidir). Özet, 1 sayfayı geçmemelidir.  Özet metin (iki yana dayalı, tek satır aralığı, Times New Roman, 12 punto, paragraf başı yapılarak, giriş, gelişme, sonuç ve tartışmaları içermelidir). Özet, 1 sayfayı geçmemelidir.  Özet metin (iki yana dayalı, tek satır aralığı, Times New Roman, 12 punto, paragraf başı yapılarak, giriş, gelişme, sonuç ve tartışmaları içermelidir). Özet, 1 sayfayı geçmemelidir.  Özet metin (iki yana dayalı, tek satır aralığı, Times New Roman, 12 punto, paragraf başı yapılarak, giriş, gelişme, sonuç ve tartışmaları içermelidir). Özet, 1 sayfayı geçmemelidir.  Özet metin (iki yana dayalı, tek satır aralığı, Times New Roman, 12 punto, paragraf başı yapılarak, giriş, gelişme, sonuç ve tartışmaları içermelidir). Özet, 1 sayfayı geçmemelidir.  Özet metin (iki yana dayalı, tek satır aralığı, Times New Roman, 12 punto, paragraf başı yapılarak, giriş, gelişme, sonuç ve tartışmaları içermelidir). Özet, 1 sayfayı geçmemelidir.  Özet metin (iki yana dayalı, tek satır aralığı, Times New Roman, 12 punto, paragraf başı yapılarak, giriş, gelişme, sonuç ve tartışmaları içermelidir). Özet, 1 sayfayı geçmemelidir.  




Anahtar kelimeler:  Minimum 3, maksimum 6 anahtar kelime yazılması ve her bir anahtar kelimenin virgülle ayrılması gerekmektedir. 

JEL sınıflaması: en az 3 (en fazla 5) JEL kodu yazılmalı ve her bir kod virgule ile ayrılmalıdır. 


[bookmark: _GoBack]Özet gönderimleri Microsoft Word formatı ile hazırlanarak kongreikt@gmail.com  adresine mail olarak gönderilmelidir. Özet gönderi sırasında, mail konusu olarak 21. Kongre (ilk yazarın adı ve soyadı) yazılmalıdır. 

